
1ene. ☒

Sea Flat =! fltidt. Dado que f es continua, entonces Flal es continua.

2?

Además, tenemos que 1. fladt = Flat, lo cual indica que...

De este modo, debido al T.EC. tenemos que

F' (i) = flat 22=2×+32 ⇒ flat = 1 + Ese'...

Regla de Hipótesis

la cadena

• Ejercicios seleccionados (laboratorios 1 y 2) y algunos otros.

1. Sea a> 0 y la función flat = plan. Probar que se satisfacen las

desigualdades siguientes:

Entré?!" faldas#.

Prueba.

Observemos que flae)-hbelglal, donde Hal = vitae y glal = sé, aso.

De este modo, tenemos que 1gal de =#. Por otro lado tenemos que

tanto Hal como glal son funciones continuas en [0,11. Entonces, por medio

del T.V.MG, existe celo, 11 tal que [Kalglalde = Hc) Ligada.

En este sentido, tenemos que

[flael de = h/c) *, donde celo, 13.

En consecuencia, queremos encontrar el valor máximo y el valor mínimo

que puede tomar hld.

Notemos que la función Hal es monótona decreciente; esto quiere decir

que We) ← Hotshot i. e. : v4 <4441. Debido a que la integral

es homogenea, es decir: respeta desigualdades, entonces

* Iglalde <hostigada & Igleida, donde glaso Hielo."

⇒ Iglaldeso.

⇒ das <III de:#y

2. Sea a> 0. Demostrar que se satisfacen las desigualdades a continuación:

# 1×-5+51:[&:<a- 4- + %..

Ayuda: Hace = Cita') (1- se' + se")

Deni

Sea flat  y glal-1- si + De', entonces ¡ta, = flalgla). Observemos

que glalto en 10,13 y f. gecko, ✗ 1) , donde flal es monótona

decreciente; es decir, tenemos que flat flats Flo). En consecuencia,

f (a) Iglaldse <¡flalglalde < 1101 [gcada

⇒ #la-4- + 5) 4. "En:&-4- + E)

3. (Lab 1. Ej 6). b

Demuestra que si f es integrable en la,b3, entonces /¡falda/<faltlaldse.

Sugerencia: -1111/ <flats Ifla)/

Sea P una partición de [a, b] tal que a- rosa, <... cajajac... <en:b.

Entonces, los sub intervalos Pj:[aj, jil Hj:O,..., ni son tales que

"Y"o Pj = la,b] y hj-ajy-oy.tl que hj → o cuando no para

todo j:O,..., n-l. Sea SjEPj Hjo,..., uy. De este modo, tenemos que

- /tlj)/hjeflsjlhjslflsjllhjHj-g.su

⇒ -Élfley)/hjeEflsjlhj.EE/flsjIlhj

jo jo jo
•
:

4. (Lab-1, Ej 8).

Sabiendo que 18, surtida-St, encentra un número real o que satisfaga

la inclusión del teorema del valor medio.

Den. Queremos utilizar que para una función glaso y continua, la

integral definida Lbaflaglalda = fld/a bglade, donde Cela, b) y

flat es cortina.

Sea 7 (al =3 Vatt, la cual es integrable en 1- 1,8]. Notemos que si

a =-1 y b = 8, entonces b- a = 8+1; es decir,

b

54 =/aflalda = f (c) (b- a) = 7149 ⇒ flc): #...

T.V.MY.

7 cola, b]

5. (Lab 2, Ej 4)

Calcula 7121, si f es continua y satisface la fórmula dada para todo ✗ a

!

22

fltldt = selita).

6. (Lab. 2, Ej 6) .

Calcula el siguiente límite: lim
✗ → 1

Sugerencia: usa F ' (1) = lim
✗ → 1

Den.

¡¡ t, ItEt"

x

dt.

Fla)-FUI• , y utiliza el T.EC.

11m
• → 1

"

"1, Itta
E Lt

se-1

= im
✗ → 1

Len Fla) = a) "t'
, Itt"

Definición

dt, de derivado
de F (a)

en 2=1.
donde F(1) = 0

Fla)-F (1)

2- 1 =

T.F.ci

Fly! t.it#dtL.,+r&.

R

8=1

0 o a

7. Determina una función diferenciable f: IR → 112 que sea par, un floto.

y tal que

f- (a) =) cost­


o + FUE)dti

para todo REIR.

Dez

Buscamos una función que satisfaga la audición

Debido al T.EC, tenemos que flal =

flat-fl-a) HacelR.

22 cosa

1 + flae).
Fecha

+ f- (lel) f

Propiedad

de paridad.

En consecuencia, tenemos que se satisface la ecuación siguiente:

(+ fluff' (a) = 2 secos se ⇒ fila) + f- (a) fila) = 22 cosa

T. F. C. T.F.ci

para encontrar

la primitiva

de esta función

T.EC.

Encuentra faraones

en cada sumando tal

que al derivar las

obtengamos f ' (a)

y f (a) fiel, respecti­


vamente.

Obseremos que la función flat es tal que Flal existe por hipó-

tesis. Por otro lado, la composición 117145 es tal que su derivada

es flat flat. De este modo, tenemos que flat satisface la eva

ción siguiente:
2C

flat + 1141' =/2t costdt + k, donde KEIR

O &

Notemos que 212 = f- (a) '+ 27 (a) -G (e) , donde Glad =/2t costdt
O

.

es constante

⇒ 212=71

0 O

05+2110)
-6/0%0 ⇒ flat +27 (e) -G (e) = 0

usar la fórmula del

chicharronero

→ 0 o


